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議議議議        事事事事        録録録録    会議の名称 令和 3年 愛荘町教育委員会 第 9回定例会  開催日時 令和 3年 10 月 26 日（火）午後 2時 45 分 開催場所 秦荘庁舎 2階 大会議室 出席者 【教育長】徳田寿 【教育委員】4名 森秀昭、松浦延代、中村由香里、八島琢磨 【事 務 局】5名 教育次長     上林市治  教育振興課課長  辻 裕樹 生涯学習課課長  陌間秀介  図書館長     茶谷えりか 教育振興課係長  久保泰代   【傍 聴 人】0名 議事日程 日程第 1 承認第 15 号 要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて 作成者 教育振興課 久保 泰代   上林次長   教育長                 

午後 2時 45 分開会  ただいまから令和 3 年第 9 回教育委員会定例会を開催させていただきます。それでは開会にあたりまして教育長ご挨拶をお願いします。  本日は、学校・園訪問大変ありがとうございました。 そのあと引き続きまして、第 9回の定例会にご出席をいただきありがとうございます。 また過日、各校園の運動会・体育大会の際にはお忙しい中ご参加いただきまして重ねてお礼を申し上げたいと思います。ありがとうございます。 さて、1 ヶ月以上にも及びました新型コロナウイルス感染症に係る緊急事態宣言が解除され、ひとときかもしれませんが少しの安堵感が増しているように思うところでございます。 しかし第 6波は必ず来るというふうに識者は指摘をしておりまして、緊張感を解くことができないというのが、今の現状というふうに思っております。 そうした中ではございますけれども、学校・園・各教育施設等におきましては、実りの秋とするべく感染防止対策をとりながら、それぞれの取り組みに全力を尽くしているところであります。 まだまだコロナ禍で制約がございますけれども、見直し・工夫・新たな創造等によりまして、少しでも多くの成果が得られることを期待したいところであります。 本日はこの後、学力の課題についても協議をいただくこととなっております。 本日も貴重な意見交換の場となりますよう皆様方のご協力をお願い申し上げま
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   上林次長    教育長        各委員  教育長           各委員  教育長        

して、簡単ではございますけれども、開会のご挨拶とさせていただきます。 どうぞよろしくお願いいたします。  ありがとうございました。それでは本日の議案日程につきましてはお手元に配布のとおりでございます。議事進行については教育長よろしくお願いいたします。  ただいまの教育長を含む出席委員は 5名で定数に達しています。よって令和 3年愛荘町教育委員会第 9回定例会は成立いたしましたので開会いたします。 最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 9 条において、議事録に記載した事項に関して委員中に異議があるときはこれを会議に諮って決定するとされています。令和 3 年第 8 回定例会の議事録について事務局からあらかじめ配布され確認していただいていると思いますが、それぞれの議事録についてご異議はございませんか。  【異議なし】  それでは、令和 3 年第 8 回定例会の議事録は承認いただきました。後ほど委員の皆さまにはご署名をお願いします。 なお、本日の令和 3 年第 9 回定例会の議事録署名も全員で行いますので、よろしくお願いします。  それでは議題に入る前に承認第15号は個人情報に関わる議題となっております。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 5 条の規定により「人事に関する事件、その他の事件について出席委員の 3 分の 2 以上の多数で議決したときはこれを公開しないことができる。」となっております。この議案については、公開しないことしてよろしいか、お諮りします。  【異議なし】  異議なしと認めます。よって承認第 15 号は非公開といたします。  ●上記の決定により、承認第 15 号は非公開とする。  「承認第15号 要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて」   
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   教育長     
承認件数    小学生        1 名  以上で、令和 3第 9回定例会の案件はすべて終了しました。  午後 2時 55 分 閉会     


